



## KVALIFIKAČNÍ SYSTÉM – XXV ZIMNÍ OLYMPIJSKÉ HRÝ – MILANO CORTINA 2026

MEZINÁRODNÍ SKI MOUNTAINEERING FEDERACE (ISMF)

### SKIALPINISMUS

#### A. AKCE (3)

Mužské závody	Ženské závody	Směšené závody
Sprint muži	Sprint ženy	Směšená štafeta

#### B. KVÓTOVÁ MÍSTA

##### 1. Celková kvóta pro každou disciplínu

	Kvótoová místa	Kvóta pro pořadatelskou zemi	Celkem
Muži	17	1	18
Ženy	17	1	18
celkem	34	2	36

##### 2. Maximální počet sportovců za každý Národní Olympijský Výbor (NOC)

	Kvótoová místa pro NOC
Muži	2
Ženy	2
celkem	4

##### 3. Maximální počet sportovců pro každý závod

	Počet sportovců v závodě
Sprint muži	18
Sprint ženy	18
Směšená štafeta	18 týmů
celkem	36

° Družstvo Směšené Štafety sestává z 1 muže a 1 ženy ze stejného NOC.



## KVALIFIKAČNÍ SYSTÉM – XXV ZIMNÍ OLYMPIJSKÉ HRY – MILANO CORTINA 2026

### 4. Způsob přidělení národních kvót

Místo/a kvóty/kvót je/jsou alokována NOC a jsou gendrově specifikována. Výběr sportovců pro kterékoliv/kterákoliv místo/místa kvóty je/jsou na uvážení NOC při zohlednění požadavků způsobilosti.

## C. ZPŮSOBILOST SPORTOVCE

### Soulad s Olympijskou Chartou a dalšími relevantními pravidly

Všichni sportovci musí respektovat a dodržovat ustanovení aktuálně platné olympijské charty, včetně, ale bez omezení Pravidla 41 (Státní příslušnost závodníků) a Pravidla 43 (Světový antidopingový kodex a Kodex Olympijského hnutí k prevenci před manipulacemi soutěží).

Olympijských Her v Milaně a Cortině 2026 se smí zúčastnit pouze jen ti atleti, kteří respektují a dodržují Olympijskou Chartu, Světový antidopingový kodex a Kodex Olympijského hnutí k prevenci před manipulacemi soutěží, včetně podmínek účasti ustanovených IOC, a pravidla ISMF.

#### 1 Věkový Limit

Aby byl sportovec způsobilý se zúčastnit Zimních Olympijských her v Milaně a Cortině 2026, musí všichni sportovci být narozeni před 31. prosincem 2007 v souladu s Článkem 2.1. ISMF Pravidla Účasti Sportovců.

#### 2 Lékařské Požadavky

Aby byl sportovec způsobilý se zúčastnit Zimních Olympijských her v Milaně a Cortině 2026, musí všichni sportovci splňovat lékařské požadavky v souladu s článkem 2.3 ISMF Pravidla Účasti Sportovců a ISMF Anti-Dopingová Pravidla.

#### 3 Výkonnostní Požadavky

Aby byl sportovec způsobilý se zúčastnit Zimních Olympijských her v Milaně a Cortině 2026, musí všichni sportovci dosáhnout buď standarty A, B nebo C, jak je zmíněno níže;

- A. Umístil se mezi 80,00 % nejlepších atletů, zveřejněnými v oficiálních výsledcích ISMF, alespoň jednou (1) v jakékoli soutěži Sprint nebo Smíšené Štafety na Světovém poháru ISMF během Olympijského kvalifikačního období nebo na ISMF Světovém Mistrovství 2025.
- B. Umístil se mezi 90,00 % nejlepších atletů, zveřejněnými v oficiálních výsledcích ISMF, alespoň dvakrát (2) v jakékoli soutěži Sprint nebo Smíšené Štafety na Světovém poháru ISMF během Olympijského kvalifikačního období nebo na ISMF Světovém Mistrovství 2025.
- C. Umístil se mezi 6 nejlepšími sportovci, zveřejněnými v oficiálních výsledcích ISMF, alespoň jednou (1) v jakékoli soutěži Sprint nebo Smíšené Štafety na U18 Světovém poháru ISMF během Olympijského kvalifikačního období nebo na U18 ISMF Světovém Mistrovství 2025.

### 4 Účast na akci



## KVALIFIKAČNÍ SYSTÉM – XXV ZIMNÍ OLYMPIJSKÉ HRY – MILANO CORTINA 2026

Sportovci, kteří jsou oprávněni se účastnit závodu Sprint na Zimních Olympijských her v Milaně a Cortině 2026, jsou také oprávněni se účastnit závodu Smíšených Štafet. Tým Smíšených Štafet se skládá z jednoho (1) muže a jedné (1) ženy ze stejného NOC. Z každého NOC smí být vybrán maximálně jeden (1) tým.

Sportovci, kteří jsou oprávněni se účastnit závodu Smíšených Štafet, jsou také oprávněni se účastnit závodu ve Sprintu.

### D. KVALIFIKACE

#### KVÓTOVÁ MÍSTA

Maximálně jedno (1) kvótové místo pro každé pohlaví bude společně alokováno každému NOC podle D.1 až D.4.

Počet míst dle kvóty	Kvalifikační akce
D.1 1x Muž 1x Žena Celkem: 2 kvótové místa  <i>Součet alokovaných míst:</i> 1M, 1Ž Celkem: 2	<u>Národní kvóta pořadatele</u>  Pořadatelské zemi bude alokováno jedno (1) kvótové místo pro každé pohlaví. Sportovci musí splňovat výkonnostní požadavky, jak jsou popsány v Sekci C
D.2 2x Muži 2x Ženy Celkem: 4 kvótové místa  <i>Součet alokovaných míst:</i> 3M, 3Ž Celkem: 6	<u>ISFM Světové Mistrovství 2025 – Smíšené štafety</u>  Dvěma (2) nejvýše umístěným týmům ze smíšené štafety na Mistrovství světa bude přiděleno (1) kvótové místo pro každé pohlaví. Pokud by mezi dva nejlépe umístěné týmy patřila pořadatelská země, zbytek místa bude alokováno dalšímu nejvýše umístěnému týmu.
D.3 4x Muži 4x Ženy Celkem: 8 kvótové míst	<u>Kontinentální kvóta</u>  Pro kontinenty, které ještě nemají NOC alokované kvótové místo podle D.1 nebo D.2, jedno (1) kvótové místo pro každé pohlaví bude alokováno nejvýše umístěnému v žebříčku NOC z daného kontinentu podle pořadí v žebříčku Olympijské Listiny Smíšených Štafet ( Olympic Mixed Relay Ranking List ). Přidělení kvóty bude možné jen Národním Olympijským Výborům (NOCs), jejichž nejméně jeden (1) sportovec každého pohlaví splňuje podmínky účasti, jak je stanoveno v sekci C.



KVALIFIKAČNÍ SYSTÉM – XXV ZIMNÍ OLYMPIJSKÉ HRY – MILANO CORTINA 2026

<p><i>Součet přidělených kvót:</i></p> <p><i>7M, 7Ž, 14 Celkem</i></p>	<p>alokace, na které nemá nárok žádný oprávněný NOV, budou přiděleny podle D.4</p> <p>Olympijská Listina Smíšených Štafet (Olympic Mixed Relay Ranking List) je vypočítávána v souladu s Pravidly Žebříčku (Ranking Rules) a s Pravidly pro Olympijské Hry (Rules for Olympic Games) ISMF. Kontinenty jsou definovány jako Afrika; Asie; Oceánie; Evropa; Ameriky. Pro oprávnění k přidělení Kontinentální kvóty musí na kontinentu před začátkem kvalifikačního období existovat v Národní Federaci nejméně jeden (1) plnohodnotný člen ISMF.</p>
<p>D.4</p> <p>5 x Muži</p> <p>5 x Ženy</p> <p>Celkem: 10 kvótových míst</p> <p><i>Součet alokovaných míst:</i></p> <p><i>12M, 12Ž, 24Celkem</i></p>	<p style="text-align: center;"><u>Olympijská Listina Smíšených Štafet</u></p> <p>Pro NOC, kterým ještě nebyla přidělena kvótová místa dle D.1, D.2 nebo D.3, bude NOV přiděleno jedno (1) kvótové místo pro každé pohlaví podle Olympijské Listiny Smíšených Štafet od nejlepšího sestupně, až kombinovaná kvóta z D.1, D.2, D.3 a D.4 dosáhne limit dvanáct (12) pro každé pohlaví.</p> <p>Olympijská Listina Smíšených Štafet (Olympic Mixed Relay Ranking List) je vypočítávána v souladu s Pravidly Žebříčku (Ranking Rules) a s Pravidly pro Olympijské Hry (Rules for Olympic Games) ISMF.</p>

NOVýborům smí být přidělena kvóta až do výše celkového počtu kvótových míst, jak je definováno v sekci B.-2 podle D.5 až D.6.

Počet míst dle kvóty	Kvalifikační akce
<p>D.5</p> <p>2 x Muži</p> <p>2 x Ženy</p> <p>Celkem: 4 kvótová místa</p> <p><i>Součet alokovaných míst:</i></p> <p><i>14 M, 14 Ž, 28 Celkem</i></p>	<p><u>ISMF World Championship 2025 - Sprint</u></p> <p>Dva (2) nejvýše umístění sportovci z 2025 ISMF Sprint World Championships v závodě mužů a v závodě žen získají pro svůj NOV jedno (1) kvótové místo pro každé pohlaví. Pokud by tyto dva (2) nejvýše umístění sportovci měli být z NOC, který již dosáhl přidělení maximálního počtu kvótových míst (jak je definováno v B.2), pak zbyvajícím kvótové místo bude přiděleno takovému NOV, jehož sportovec je následně nejvýše umístěným.</p> <p>Jestliže tyto dva nejvýše umístění sportovci (v každém pohlaví) jsou ze stejného NOC a tento NOV :</p> <p>1) ještě nemá přidělené žádné kvótové místo v D.1 - D.4 pro dané pohlaví, pak jim oběma bude přiděleno kvótové místo;</p> <p>2) má již přiděleno jedno (1) kvótové místo v D.1 - D.4 pro dané pohlaví, pak jim bude přiděleno jedno (1) kvótové místo a zbyvajícím kvótové místo bude přiděleno takovému NOV, jehož sportovec je následně nejvýše umístěným.</p>



D.6	<b>Olympijská Listina Sprint (Olympic Sprint Ranking List)</b> Všechna zbývající kvótová místa budou přidělována na základě Olympijské listiny sprintu (Olympic Sprint Ranking List), až bude dosažen limit kvót pro každé pohlaví. Přidělování bude prováděno tímto způsobem: pokud NOV bude přidělen maximální počet kvótových míst podle B.2, jeho zbývající sportovci nebudou již dále započítáváni a následujícímu oprávněnému NOV v Olympijské listině sprintu bude místo přiděleno, až budou přidělena všechna zbývající kvótová místa. Olympijská listiny sprintu (Olympic Sprint Ranking List) je vypočítávána v souladu s ISMF Ranking Rules a s ISMF Rules for Olympic Games
4 x Muži	
4 x Ženy	
Celkem: 8 kvótových míst	
Nebo všechna zbývající kvótová místa	
<i>Součet alokovaných míst: 18 M, 18 Ž, 36 Celkem</i>	

## MÍSTA PRO POŘADATELSKOU ZEMI

Pořadatelské zemi (CONI) bude přiděleno jedno (1) kvótové místo pro každé pohlaví.

## E. KONFIRMAČNÍ PROCES PRO KVÓTOVÁ MÍSTA

### KONFIRMACE KVÓTOVÝCH MÍST

ISNF bude do 2 dnů po soutěži dané akce/akcí na svých webových stránkách (odkaz bude dodán hned jak bude dostupný) publikovat výsledky příslušných kvalifikačních akcí a Olympic Mixed Relay Ranking List a Olympic Sprint Ranking List.

ISMF písemně potvrdí NOVýborům kvótová místa, která jim byla přidělena, do dvou (2) týdnů po posledním dnu každé akce, nebo žebříčku. NOVýbory pak budou mít dva (2) týdny (ale ne méně než pět (5) pracovních dnů) pro ISFM, pokud budou chtít akceptovat tato kvótová místa, jak je podrobně zmíněno v sekci G. Kvalifikační Harmonogram.

### KONFIRMACE MÍST PRO POŘADATELSKOU ZEMI

Pořadatelská země CONI musí do 13. ledna 2026 písemně potvrdit ISMF využití Míst pro Pořadatelskou Zemi.



## KVALIFIKAČNÍ SYSTÉM – XXV ZIMNÍ OLYMPIJSKÉ HRÝ – MILANO CORTINA 2026

### F. PŘEROZDĚLENÍ NEVYUŽITÝCH KVÓTOVÝCH MÍST

#### PŘEROZDĚLENÍ NEVYUŽITÝCH KVÓTOVÝCH MÍST

Jestliže přidělené kvótové místo není potvrzeno NOV do konce období pro potvrzování kvótoových míst (13. leden 2026), nebo je NOC odmítnuto, kvótové místo bude přerozděleno dalšímu danému nejvýše umístěnému NOV, kterému ještě kvótové místo nebylo přiděleno (jak je definováno v sekci D), podle pořadí jim příslušných atletům v Olympic Sprint Ranking List. Přerozdělování kvótoových míst je gendrově specifikováno.

Pokud by měli další nevyužitá kvótoová místa zůstat i po přerozdělení maximálně jednoho (1) kvótového místa pro dané pohlaví pro příslušné NOVbyory, kterým ještě nebyla přidělena kvótoová místa podle sekce D, pak zbývající kvótoová místa budou přerozdělena nejvýše umístěnému příslušnému NOV, který ještě nedosáhl maxima přidělení NOV kvóty (jak je definováno v B.2)), podle pořadí jim příslušných atletům v Olympic Sprint Ranking List.

#### PŘEROZDĚLENÍ NEVYUŽITÝCH MÍST POŘADATELSKÉ ZEMĚ

Nevyužitě(a) Místo(a) Pořadatelské Země bude(ou) přerozdělena podle Olympic Mixed Realy Ranking List dalšímu nejvýše umístěnému příslušnému NOV z kontinentu Pořadatelské Země (Evropa), kterému ještě nebylo přiděleno kvótové místo z D.2.

### G. KVALIFIKAČNÍ HARMONOGRAM

Datum	Klíčový Bod
Kvalifikační Období	
1. listopad 2024 - 21. prosinec 2025	akce ISMF World Cup - závody ve Sprintu a závody Smíšených Štafet ISMF World Championships 2025 - závody ve Sprintu a závody Smíšených Štafet
Informace a potvrzení přidělených kvót	
23.prosince 2025	Vydání Olympic Sprint Ranking List, Olympic Mixed Relay Ranking List a Athlete Eligibility List (část C)
30.prosince 2025	ISMF potvrdí písemným oznámením NOVýborům získaná kvótoových míst zveřejněním na webových stránkách ISMF, a poskytne přihlašovací údaje do online systému ISMF pro potvrzení kvótoových míst.

KVALIFIKAČNÍ SYSTÉM – XXV ZIMNÍ OLYMPIJSKÉ HRY – MILANO CORTINA 2026

13.ledna 2026	NOVýbory potvrdí ISMF využití přidělených kvótových míst
Přerozdělení nevyužitých kvótových míst	
14. - 16. ledna 2026	ISMF přerozdělí všechna nevyužitá kvótová místa a NOVýbory je potvrdí do 24hodin.
26.ledna 2026	Konečný termín pro Sportovní Přihlášky na Milano Cortina 2026
6. - 22.února 2026	Zimní Olympijské Hry Milano Cortina 2026